

Püskösöd hétfőn hackertámadás érte a Heves Megyei Önkormányzat IP-telefon alközpontjának szerverét. Egy lettországi emeltdíjas számot hívtak a Heves megyei önkormányzat szerverére behatolók.

A vélhetően különösen nagy vagyoni kár miatt Szabó Róbert, a Heves Megyei Közgyűlés elnöke és dr. Barta Viktor, Heves megye főjegyzője ma ismeretlen tettes ellen feljelentéssel élt a Heves Megyei Rendőr-főkapitányságon.

A Heves Megyei Önkormányzat telefonhálózata IP-technológián, azaz internetes alapokon nyugszik. Ez a modern megoldás napjainkra már elterjedtnek számít hazánkban - minisztériumok, kormányhivatalok, de például az egri vagy a soproni polgármesteri hivatalban is internetes telefonhálózat működik. A számos kényelmi szolgáltatás mellett a technológia komoly költségmegtakarítást is eredményez.

Az internetes támadás célja az anyagi haszonszerzés volt, hiszen az megyei önkormányzat adataihoz nem férhettek hozzá az illetéktelen behatolók. A külföldről irányított támadás során egy lettországi emelt díjas számot hívtak, melynek információk szerint a díja percenként közel 25.000 forint. Amint kedden tudomásunkra jutott a támadás ténye, azonnal megszakítottuk az önkormányzat szerverkapcsolatait, de így is óriási kár érte az önkormányzatot. A pontos adatok még nem állnak rendelkezésre, de az önkormányzati telefon alközpont jogosulatlan használatával lebonyolított forgalom értéke vélhetően meghaladja a 30 millió forintot. A telefonszolgáltató mai tájékoztatását követően, mely alapján megismertük az okozott kár mértékét, azonnal feljelentést tettünk a Heves Megyei Rendőr-főkapitányságon bűncselekmény elkövetésének alapos gyanúja miatt. A történetekről – miután az önkormányzati közfeladat ellátásának veszélyeztetése és a szolgáltatás jogosulatlan igénybe vételének külföldi célállomása miatt nemzetbiztonsági kockázat is felmerülhet – az Alkotmányvédelmi Hivatal Heves Megyei Kirendeltségét is tájékoztattuk.

A gyors jogi lépések mellett azonban kiemelten fontosnak tartom, hogy a lehető leggyorsabban és a legszélesebb körben felhívjam a figyelmet az internetes veszélyforrásra. Nemcsak a közigazgatásban, hanem az üzleti és magánszektorban is fennáll hasonló támadás lehetősége. – közölte Szabó Róbert.

2012. május 31.